Py6unbHuku ¢ npegoxpanutenamm 05200...1250D

0S250D03 (& cbope ¢
PY4KOA NPAMOro MoHTaxa)

Py6unbHuku ¢ npepoxpanutensmu 08200..800

Crangaptbl Ha npepoxpanutenu DIN 43620, M3IK60269-2-1SEC | (B nocTaBky He BK/H4EHO)
CTaHzapTHble pyyku (He BKMoYeHbl B noctasky): 0S200: OHB65J6-RUH, 0S250: OHB65J6-RUH,

0S400: 0HB95J12TE-RUH, 0S630...800: 0HB145J12E-RUH, 0S1250: 0HB200J12P

CTaHzapTHble NepexoaHnkm (He BKNoYeHsl B nocTasky): 0S200...250: 0XP6x210, 0S400: 0XP12x250,

05630...1250: OXP12x280

dpoHTanbHasa pyvka ynpasfieHus

Hom. pa6oumii Tok Kon-so [a6apuT nnaBKoi Tun Kop 3aka3a Macca
AC-20..23A < 690B [A] noncoB BcTaBku HRC (DIN 43620) [kr]
Py6unbHukn 6e3 py4ku. Pyyka ynpaBneHus 1 nepexofHuK 3aka3biBaeTca OTAEJNbHO.

200 2 0 0S200D02 1SCA022759R9140 2.6
200 3 0 0S200D03 1SCA022715R2240 3.3
200 4 0 0S200D04F 1SCA022725R8230 41
200 4 0 0S200D04N1 1SCA022729R7640 41
200 3 0 0S200D12 1SCA022725R7260 41
200 4 0 0S200D22F 1SCA022729R7720 3.3
200 4 0 0S200D22N1 1SCA022725R7420 41
200 4 0 0S200D40F 1SCA022725R7180 41
200 4 0 0S200D40N1 1SCA022725R7000 41
250 2 0-1 0S250D02 1SCA022746R7740 3.6
250 3 0-1 0S250D03 1SCA022720R7080 4.3
250 4 0-1 0S250D04F 1SCA022727R0360 5.0
250 3 0-1 0S250D12 1SCA022727R0010 4.3
250 4 0-1 0S250D22F 1SCA022734R2110 5.0
250 4 0-1 0S250D22N1 1SCA022727R0280 5.0
250 4 0-1 0§250D22N2 1SCA022727R0100 5.0
250 4 0-1 0S250D40F 1SCA022726R9940 5.0
250 4 0-1 0S250D40N1 1SCA022726R9860 5.0
250 4 0-1 0S250D40N2 1SCA022726R9780 5.0
400 2 0-2 0S400D02 1SCA022811R2820 7.0
400 3 0-2 0S400D03 1SCA022753R1000 7.0
400 4 0-2 0S400D04F 1SCA022754R3860 9.0
400 4 0-2 0S400D04N1 1SCA022782R3710 9.0
400 4 0-2 0S400D04N2 1SCA022754R2620 7.0
400 3 0-2 0S400D12 1SCA022753R1850 9.0
400 4 0-2 0S400D22F 1SCA022754R4080 9.0
400 4 0-2 0S400D22N1 1SCA022782R3630 9.0
400 4 0-2 0S400D22N2 1SCA022753R4010 9.0
400 4 0-2 0S400D40F 1SCA022753R3630 9.0
400 4 0-2 0S400D40N1 1SCA022782R3550 9.0
400 4 0-2 0S400D40N2 1SCA022755R0480 9.0
630 3 3 0S630D03 1SCA022825R2670 13.5
630 3 3 0S630D12 1SCA022825R3720 13.5
630 4 3 0S630D04N2 1SCA022825R4110 16.8
800 3 3 0S800D03 1SCA102732R1001 13.5
800 3 3 0S800D12 1SCA022825R5260 13.5
800 4 3 0S800D04N2 1SCA022834R6060 16.
12507 10002 3 4a 0S1250DA03P%) 1SCA105238R1001 46
1250" 10002 3 4a 0S1250DA12P%®  1SCA105241R1001 46

1) AC-20....22
2) AC-23

F = YeTBepTblIii NONOC NOA NPEAOXPaHUTENb.

N1 = HesawmiwieHHas HeiATpans.

N2 = 4-X nontoCHbIi PYGUNbHIK C HETBEPTLIM MOMKOCOM CrpaBa.

N3 = CbemHas HeiTpanb BCTPOEHHAS B MEXaHU3M NepeKIioYeHIs BKIKYeHa B NOCTABKY.

3) B komnnekTe ¢ nepexofHnkom OXP12x395, pykositka OHB200J12P 1 komnnekT 60n1T0B




Py6unbHuku ¢ npegoxpaHutensamu tuna DIN

PVﬁManMKM C npeaoxpaHuTenamu, py4yka cnepeun

B cTaHpapTHyto nocTaBky BXOAAT KomnnekT 60n1oB (ans 0S125G...160G), pyyka ynpaBneHus U3 4epHOro nnactuka ¢
ykaszaHuem nonoxeHuin ON-OFF n nepexofiHuK. Py4yka umeeT cTeneHb 3awuTbl IP65, 3anmpaeTcs Ha 3aMOK B NONOXEHUN 1
6110KNpyeTcs ¢ ABepbio B nonoxeHun ON.

[epexoaHuK perynupyetcs no rnyéuHe yCTaHOBKM.

5013824

HomuHanbHblit Homuh. Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
TOK MOLYHOCTb pa3mep nonwcos BO 1 wr.
AC-20...23 AC-23 npepo-
< 690B 400/500/690B  xpauu-

[A] [kBT] Tens [wr.] [kr]

Pyuka ynpaBneHus mexay nonocamu
3awuieHHbIe 3aXUMbl TYHHENbHOro TMna, IP20
40

18.5/22/30 000 3 0S40FD12000 1SCA108914R1001 1 0.8
40 18.5/22/30 000 4 0S40FD22000N1 1SCA108938R1001 1 1.0
32 15/18.5/22 000 3 0832GD12P 1SCA114581R1001* 1 13
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD22N2P 1SCA115202R1001 1 1.6
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD22FP 1SCA115205R1001 1 1.6
i, 63 30/37/55 000 3 0S863GD12P 1SCA115227R1001* 1 13
g 63 30/37/55 000 4 0S63GD22N2P 1SCA115230R1001 1 1.6
] 63 30/37/55 000 4 0S63GD22FP 1SCA115232R1001 1 1.6
KomnnekT KneMMHbIx 60nT0B
125 55/75/110 000,00 3 0S8125GD12P 1SCA115641R1001* 1 15
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD22N2P 1SCA115880R1001 1 1.8
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD22FP 1SCA116732R1001 1 1.8
160 75/90/132 000,00 3 0S160GD12P 1SCA115643R1001* 1 15
160 75/90/132 000,00 4 0S160GD22N2P 1SCA115884R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 4 0S160GD22FP 1SCA116855R1001 1 1.8
MexaHu3m Ha KoHLe pybunbHUKa ¢ npefoxpaHuTenem
3awuieHHbIe 3aXUMbl TYHHENbHOro TUna, IP20
32 15/18.5/22 000 3 0S32GD03P 1SCA115189R1001 1 1.3
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD04N2P 1SCA115193R1001 1 1.6
32 15/18.5/22 000 4 0S32GD04FP 1SCA115196R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GD03P 1SCA115207R1001 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GD04N2P 1SCA115209R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GD0O4FP 1SCA115228R1001 1 1.6
Komnnekt knemmubIx 6onto
125 55/75/110 000,00 3 0S125GD03P 1SCA115639R1001 1 1.5
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD04N2P 1SCA115877R1001 1 1.8
125 55/75/110 000,00 4 0S125GD04FP 1SCA115686R1001 1 1.8
160 75/90/132 000,00 3 0S160GD03P 1SCA115399R1001 1 1.5
160 75/90/132 000,00 4 0S160GD04N2P 1SCA115882R1001 1 1.8
160 75/90/132 000,00 4 0S160GD04FP 1SCA115402R1001 1 1.8
epexogHNKN U PYYKK YNPaBNEHUs, BKINHOYEHHbIE B CTAHAAPTHYIO NOCTaBKY
o
ES Iins py6unbHukoB MepexoaHuk Pyu4ka ynpasnenus KnemmHble 60nTbI
0S40_ 0XP6X150 OHB65J6
0832G_...63G_ 0XP6X161 0HB45J6
0S125G_...160G_ 0XP6X161 0HB65J6 M8X25

AD4T3

05125G...160GDO3P

* - bes py4ku. Cknag.

F = 3awmweHHanA npegoxpaHuTenem HeuTpanb

N1 = He 3awuueHHanA npefoxpaHuTesiemM oTKllouaemana HeiTpanb cnesa
N2 = He 3awuweHHanA npegoxpaHuTenemM oTKIo4aemMas HeTparnb cnpasa




Py6unbHuku ¢ npegoxpanutenamu tuna DIN

Py6unbHUKM C npeoxpaHnuTensamu ¢ 60KoBbIM ynpaBsieHUEM

B cTanzapTHyto nocTaBky BXOAAT KoMnnekT 60nToB (4ns0S125G...160G), py4ka ynpasneHus 3 4epHOro nnacTtuka c
ykasaHnem nonoxxenuit ON-OFF n nepexofHuk. Pyyka umeet cteneHb 3awutbl IP65. MepexoHuk perynupyetcs no rny6uHe

YCTaHOBKM.
% Hom. Hom. Fabaput Yucno Tun Kop 3aka3sa Kon-so Macca
& paboyuit TOK MOLUHOCTb npeao- nontcoB
2 XpaHu-
w

5 Tena

(0S Mihi) '

[ny6uHa ycTaHOBKI NepexofHNKa OTCYUTLIBAETCS OT NIEBOI CTOPOHbI pybunbHUKa, 3n: H=157...164mm, 4n: H=193...200mMm.
OS40FDS_ 3alUmLLEHHbIE 3aXKNUMbI TYHHENbHOO Tuna, IP20.

40 18.5/22/30 000 3 0S40FDS30000 1SCA108942R1001 1 0.9

40 18.5/22/30 000 3 0S40FDS30000-N 1SCA109012R1001 1 0.9

40 18.5/22/30 000 4 0S40FDS40000N 1SCA108954R1001 1 11

PvﬁMHbHMKM C nNpefoxpaHuTensamMmu ¢ 60KOBbIM ynpasjieHUEM 6e3 PYKOATKKH
3allUmLLEHHbIE 3XUMbI TYHHENbHOO Tuna, IP20

32 15/18,5/22 000 3 0S32GDS30 1SCA115963R1001 1 1.3
2 32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N2 1SCA116046R1001 1 1.6
5 32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40F 1SCA116755R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GDS30 1SCA116007R1001 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N2 1SCA116047R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40F 1SCA116877R1001 1 1.6
KomnnekT KieMMHbIX 60/1TOB.
" 125 55/75/110 000.00 3 0§125GDS30 1SCA115966R1001 1 1.5
! 125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40N2 1SCA115967R1001 1 1.8
125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40F 1SCA116756R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 3 0S160GDS30 1SCA115968R1001 1 1.5
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40N2 1SCA115969R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40F 1SCA116757R1001 1 1.8

507010

0S100G_...160GDS30K

Py6unbHUKM ¢ NPeoXpaHUTENSMK ¢ GOKOBbIM YNPaBIEHUEM C PYKOATKOM

HENnocpeACTBEHHOro MOHTaXa

B cTaHgapTHyt0 NOCTaBKY BXOAMT PyKOSTKA HENOCPEeACTBEHHOO MOHTaXa C Yka3aHuem nonoxenui Test-ON-OFF. PykosTka

IMeeT BO3MOXHOCT 6110KNPoBKN B nonoxxeHun OFF.

3alLyLLeHHbIe 3XXUMbI TYHHENbHOro Tuna, IP20

32 15/18,5/22 000 3 0S32GDS30K 1SCA115929R1001 1 1.3
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N1K 1SCA115930R1001 1 1.6
32 15/18,5/22 000 4 0S32GDS40N2K 1SCA116402R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 3 0S63GDS30K 1SCA115931R1001 1 1.3
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N1K 1SCA115932R1001 1 1.6
63 30/37/55 000 4 0S63GDS40N2K 1SCA116403R1001 1 1.6
KomnnekT KneMmHbIX 60/1TOB.

125 55/75/110 000.00 3 0S125GDS30K 1SCA115933R1001 1 1.5
125 55/75/110 000.00 4 0S125GDS40N2K 1SCA115934R1001 1 1.8
160 75/90/132 000.00 3 0S160GDS30K 1SCA115935R1001 1 1.5
160 75/90/132 000.00 4 0S160GDS40N2K 1SCA115939R1001 1 1.8

MepexoqHUKKU U PYYKKM yNpaBNeHus, BKNHOYEHHbIE B CTAHAAPTHYH NOCTaBKY.

Nins py6unbHuKoB MepexoaHuk PykosTka Knemmuble 60nTbl
0S40FDS_ 0XP6X70-V0 0OHB65J60S250

0S32G_S_K...63G_S_K 0XP6X42-TO 0HB65D6

0S125G_S_K...160G_S_K 0XP6X42-TO OHB65D6 M8X25

F — HeWTpanbHbIN NOIOC C NPefoXpaHuTenem

N1 - Mepeknioyaeman HeWTpanb. YCTaHOBKaA CrieBa.
N2 - Mepeknioyaeman HeiTpanb. YcTaHOBKa crnipaBa.
1) CbemHanA HeWTpanb




PyounbHuku ¢ npepoxpaHutenamm tuna DIN

Py6unbHUKM ¢ npefoxpaHuTensamu ¢ 60K0BbIM ynpaBneHnem, 6e3 pyyku
B NOCTaBKY BK/THO4EH KOMMNEKT KNEMMHbIX 60nTOB. Py‘-iKa ynpasnieHna N NepexoaHnK 3aKa3blBaOTCA N0 OTAE/TbHOCTU.

Homunanbhbid ~ Homuh. Tuno- Yucno Tun Kop 3akasa Kon-  Macca
TOK MOLLHOCTb pasmep  nonKCcoB BO 1w
- AC-20...23 AC-23 npepo-
g <6908 400/500/690B  xpaHu-
g [Al [kBT] Tens wrl  [kr
200 110/132/200 0 3 0S200DS03 1SCA022871R0720 1 3.5
200 110/132/200 0 3 0S200DS30 1SCA022871R1370 1 3.5
200 110/132/200 0 4 0S200DS04F 1SCA022871R0990 1 44
200 110/132/200 0 4 0S200DS40F 1SCA022871R1530 1 4.4
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS03 1SCA022860R3050 1 4.5
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS30 1SCA022871R2180 1 4.5
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS04F 1SCA022860R3210 1 53
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS40F 1SCA022871R2340 1 53
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS03 1SCA022860R3480 1 7.3
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS30 1SCA022871R2850 1 7.3
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS04F 1SCA022860R3640 1 9.3
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS40F 1SCA022871R3070 1 9.3
630 355/450/630 3 3 0S630DS03 1SCA108128R1001 1 13.9
4 630 355/450/630 3 3 0S630DS30 1SCA108135R1001 1 13.9
g 630 355/450/630 3 4 0S630DS04F 1SCA108131R1001 1 16.8
2 630 355/450/630 3 4 0S630DS40F 1SCA108137R1001 1 16.8
800 450/560/710 3 3 0S800DS03 1SCA108092R1001 1 13.9
800 450/560/710 3 3 0S800DS30 1SCA108098R1001 1 13.9
0S200DS03K 800 450/560/710 3 4 0S800DS04F 1SCA108094R1001 1 16.8
800 450/560/710 3 4 0S800DS40F 1SCA108100R1001 1 16.

Py6unbHUKK C NPeOXpaHUTENSMH,

py4Ka ynpaBneHus Kpenutca c6oKy npamo K pyGunbHuKy

B cTaHmapTHyl0 NOCTaBKY BXOAAT KOMMEKT KNeMMHbIX 60NTOB, pyyKa yNpaBneHUs U3 YEPHOr0 NNacTika ¢ yKasaHuem
nonoxeHuii TesT-ON-OFF 1 nepexofHuk. Py4ka 6110KupyeTcs HaBeCHbIM 3aMKoM B nonoxenun OFF.

HoMuHanbHbIi Homuh. Tuno- Yucno Tun Kop 3aka3a Kon- Macca
TOK MOLLHOCTb pa3mep  nonKcoB BO 1 wr.
AC-20...23 AC-23 npepo-

< 690B 400/500/690B  xpaHu-

[A] [kBT] Tens [wr]  [kr]
200 110/132/200 0 3 0S200DS03K 1SCA022871R0810 1 3.6
200 110/132/200 0 3 0S200DS30K 1SCA022871R1450 1 3.6
200 110/132/200 0 4 0S200DS04FK 1SCA022871R1020 1 4.5
200 110/132/200 0 4 0S200DS40FK 1SCA022871R1610 1 4.5
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS03K 1SCA022860R3130 1 4.6
250 145/170/250  0-1 3 0S250DS30K 1SCA022871R2260 1 4.6
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS04FK 1SCA022860R3300 1 54
250 145/170/250  0-1 4 0S250DS40FK 1SCA022871R2420 1 54
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS03K 1SCA022860R3560 1 7.5
400 230/280/400  0-2 3 0S400DS30K 1SCA022871R2930 1 7.5
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS04FK 1SCA022860R3720 1 9.5
400 230/280/400  0-2 4 0S400DS40FK 1SCA022871R3150 1 9.5
630 355/450/630 3 3 0S630DS03K 1SCA108129R1001 1 141
630 355/450/630 3 3 0S630DS30K 1SCA108136R1001 1 141
630 355/450/630 3 4 0S630DS04FK 1SCA108132R1001 1 17
630 355/450/630 3 4 0S630DS40FK 1SCA108138R1001 1 17
800 450/560/710 3 3 0S800DS03K 1SCA108093R1001 1 141
800 450/560/710 3 3 0S800DS30K 1SCA108093R1001 1 141
800 450/560/710 3 4 0S800DS04FK 1SCA108095R1001 1 17
800 450/560/710 3 4 0S800DS40FK 1SCA108101R1001 1 17

MepexoAHMKK 1 py4KN yNnpaBneHus, BKNHOYEHHbIE B CTAHAAPTHYHO NOCTaBKY
(ana -K Tunos):

[Ans py6unbHuKoB MepexopHuk Pyuka ynpaBnexus KnemmHble 6onTbl
0S200 0XP6X42-T0 0HB65D6 M8x25
08250 0XP6X42-T0 0HB65D6 M10x30
0S315...400 0XP12X47-TO 0OHB95D12 M10x30
0S630...800 0XP12X59-T0 0HB145D12 M12x40

F = 3awmweHHan npefoxpaHuTenem HemTpanb




